

В организационный комитет  
акции «Лучшая семья года – 2025»  
МБДОУ детский сад №1  
старшей группы «А»

ПРЕДСТАВЛЕНИЕ КАНДИДАТУРЫ  
СЕМЬИ БЕРДНИКОВЫХ  
на присвоение Почётного звания  
муниципального бюджетного дошкольного образовательного  
учреждения детский сад комбинированного вида №1  
п.Шушенское

*«Воспитывая детей, нынешние родители воспитывают будущую историю  
нынешней страны, а значит, и историю мира».*

*«Научить человека быть счастливым нельзя, но воспитать его так, чтобы  
он был счастливым, можно» А.С. Макаренко.*



Эти мудрые мысли и опыт великого педагога и писателя подтверждаются временем и доказывают особую роль семьи, как коллектива, который влияет на правильное развитие и формирование личности ребенка, где истинный авторитет родителей - важнейшее условие хорошо поставленного семейного воспитания.

Семья Бердниковых – яркий пример такого воспитания, добрых взаимоотношений, ценных жизненных установок, семейных традиций. В этой крепкой семье родители и дети тесно связаны взаимной любовью, доверием, общими интересами, делами, достижениями. В семье растут две замечательные девочки: Вероника (5 лет) и Катерина (2 года), воспитанницы старшей и младшей групп детского сада.

Анатолий Николаевич - очень добрый, внимательный, заботливый папа и супруг. Надежная опора семьи. Вместе с тем – ответственный, трудолюбивый, требовательный к себе, организованный и целеустремленный. По профессии предприниматель, любящий свое дело. Разносторонний и увлеченный человек –

природой, рыбалкой, охотой, книгами. Победитель фотоконкурса «Читающий папа» (2024г.). Активный участник в жизни группы, мероприятиях детского сада.

Дарья Анатольевна – открытая, веселая, отзывчивая и очень активная. Одна из организаторов родительского добровольчества, активный участник семейных клубов «Солнышко», праздников, мероприятий детского сада. Помощник педагогов в подготовке и оформлении группы к различным праздникам, выставкам, пополнении развивающей среды группы. Благодаря Дарье Анатольевне появились макеты для театральных постановок, атрибуты для подвижных и сюжетных игр, новые дидактические игры, книжки. Она ежегодно участвует в конкурсах разного уровня и имеет награды: в конкурсе «Усы, лапы, Хвост» 1 и 2 место в двух номинациях, «Помоги зимующим птицам» 1 место, «Через тернии к звездам» 1 место, «Шушенский робот» 1 место. Традиционно каждый год создаёт новые творческие поделки по конкурсам «Елочка», «Мастерская Деда Мороза», «Радуга творчества». А еще Дарья Анатольевна – волевой человек, умница, красавица и спортсменка! В составе сборной по ГТО среди взрослого населения Шушенского района. Участник районных и краевых спортивных соревнований. Имеет награды: 2 место в районном соревновании «Кросс наций 2024», бронзовая медаль за 3 место (эстафета) в краевом Зимнем Фестивале ГТО (2024г.), знак отличия ГТО, 1 место во Всероссийской Акции «Лыжня России – 2025», 2 место по полиатлону. Активно вовлекает в спортивную деятельность свою семейную «команду», вместе с которой не пропустили ни одного спортивного мероприятия в районе.

Старшая дочь Вероника не отстает от мамы! У девочки в 5 лет целый «чемодан» наград за активное участие в различных мероприятиях, как спортивных, так и творческих. Она - не просто участник, а ежегодный победитель и призер конкурсов, соревнований, фестивалей разного уровня! Улыбчивая, шустрая, настойчивая, как мама, Вероника занимается в кружках дополнительного образования по гимнастике и пению. Любит праздники в детском саду, любит выступать, танцевать, рисовать, играть с друзьями, заботиться о младшей сестренке, много гулять с мамой и папой и много мечтать – как это делают счастливые дети!

Семья Бердниковых всегда на виду. Несмотря на занятость, они все успевают! А в семейные традиции, которые объединяют и укрепляют семью, включают не только празднование дней рождений, отдых семьей на природе, походы, посещение библиотеки, но и участие в различных мероприятиях родного посёлка. Участвуют в ежегодном районном конкурсе семейной фотографии «Улетное фото» «Звезда Юга» (2 место в 2024 году). Активные участники семейного клуба «Солнышко» по реализации проекта «С чего

начинается Родина», муниципальной программы историко-этнографического музея-заповедника «Шушенское» «Семья в музее».

Можно быть уверенными, что в такой семье, где дети каждый день видят положительный пример, труд взрослых, любовь, заботу, ответственное отношение к окружающему миру и людям - вырастут замечательные дочери, добрые, отзывчивые, талантливые, уверенные в себе, способные выбрать свой жизненный путь, построить взаимоотношения с людьми и окружающим миром. Обрести большое счастье и быть настоящей опорой и поддержкой для своих родителей.

Воспитатели: С.К.Непомнящих, Анисимова А.Ю.  
28.02.2025г.







